Завершено контрольное мероприятие по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МБОУ КР ОО «Черкасская средняя общеобразовательная школа».
По результатам контрольного мероприятия установлено:
1. В ходе проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МБОУ КР ОО «Черкасская средняя общеобразовательная школа» установлены нарушения на общую сумму 420694,16 рублей.

2. В нарушении пунктов 1.2, 1.11 Положения № 373-П, учреждением не издан распорядительный документ, которым устанавливается максимально допустимая сумма наличных денег, хранящаяся в месте для проведения кассовых операций (лимит остатка наличных денег), а также определяются мероприятия по обеспечению сохранности наличных денег при ведении кассовых операций, хранении, транспортировке, порядке и сроках проведения проверок фактического наличия остатка кассы.
3. В нарушении ст. 137 ТК РФ учреждением не произведено удержание полученной авансом суммы отпускных, право, на которое у работника не возникло. Сумма нарушений составила 4465,0 рублей. Данные расходы являются неэффективными.
4. Допускались арифметические ошибка при начислении заработной платы, а также ошибки, выразившиеся в неправильном отражении выплат в расчетно- платежной ведомости в межрасчетный период. Сумма нарушений составила 2121,91 рубль.
5. Проверкой установлено, что Положением о распределении стимулирующих выплат, утвержденным в 2013году предусмотрена выплаты стимулирующего характера - единовременное денежное вознаграждение за выполнение общественных поручений (мелкий ремонт здания, покраска, штукатурные работы) в размере до 10000,0 рублей. Однако в течение проверяемого периода по приказу руководителя выплачивались премии сотрудникам школы. Необходимо отметить, что в учете отсутствуют документы, подтверждающие фактическое осуществление этих мелких ремонтов, т.е. отсутствуют акты приемки данных работ, нет четкого отражения в документах о месте проведения и объеме выполненных ремонтов. Данные выплаты следует считать, как неэффективные расходы. Сумма нарушений составила 83110,0 рублей
6. По приказу № 10 от 28.03.2013г. произведена выплата премии педагогическим работникам по итогам 1 квартала 2013г. среди них в списках значится зам. директора по АХЧ. Сумма премии составила 6000,0 рублей.
7. В нарушении п.3 положения о распределении стимулирующих выплат директором школы издавались приказы на выплату премий сотрудникам, имеющим не снятое дисциплинарное взыскание. Сумма выплаченных премий в период наличия дисциплинарных взысканий составила 17000,0 рублей.
8. В августе 2013года учреждение приобретен чугунный напольный котел Lamborghini A (398) R стоимостью 64709,31 рублей (товарная накладная от 30.08.2013г № 3407 ООО «Промоборудование СИС»). Доставку осуществило ООО «Автотрейдинг-М», стоимость доставки составила 4651,2 рубль (акт № Орел 27109 от 18.09.2013г.). В августе 2014года учреждением приобретен газовый котел AXE 98 (R) стоимостью 66059,86 рублей (товарная накладная № 2256 от 07.08.2014г. ООО «Комфорт-ЭКО» г. Москва). Доставку осуществило ООО «Деловые линии», стоимость доставки составила 2743,71 рубля. (акт № 3414246/002 от 13.08.2014г.).В нарушении пункта 47 инструкции 157н в целях определения первоначальной стоимости объектов основных средств при его приобретении за плату учреждением не включены затраты по доставке объекта основного средства до его места использования. Сумма нарушений составила 7394,91 рубля.
9. В ходе проверки учета нефинансовых активов установлено, что в бухгалтерском учете учреждения имеются не отраженные объекты основных средств, чем нарушены ст.5,9 Федерального Закона РФ № 402-ФЗ от 06.12.2011г. В составе основных средств не значится вновь выстроенное сооружение – ограждение, стоимостью 233438,46 рублей.
10. Проверкой правильности ведения учёта и оформления документов по приёму и выдаче материальных ценностей материально-ответственным лицом установлено следующее.Отсутствуют ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210), которые в соответствии с Методическими указаниями по применению форм первичных учетных документов, приведенных в Приложении № 5 к приказу Минфина России от 15.12.2010 № 173н применяются для оформления выдачи материалов в пользование сотрудникам и одновременно являются документом-основанием для их списания с учета в момент выдачи в эксплуатацию. В товарных накладных на получение материальных ценностей отсутствуют подписи материальных лиц, получившие данные ценности, даты получения, реквизиты доверенностей на получение материальных ценностей. Материальные ценности списываются по актам о списании материальных запасов (далее по тексту – акт ф. 0504230) в соответствии с заключением комиссии. Акты утверждены директором учреждения. В представленных проверке актах ф. 0504230 не всегда конкретизируется направление расходов материальных запасов. А именно: в некоторых актах материальные запасы списаны на расходы учреждения, с заключением комиссии: «все использовано по назначению».
11. По договору № 2 от 02.12.2013г с ООО «Строитель -506» в соответствии с товарной накладной от 02.12.2013г. № 2 приобретен профнастил МП -2ОR (ПЭ-01-6005) в количестве 125кв. м. на сумму 30000,0 рублей. Согласно акту о списании материальных запасов № 00000047 от 11.12.2013г. приобретенный профнастил, списан на нужды учреждения. В заключение комиссии говорится, что данный материал использован по назначению для покрытия крыши в детском саду. В акте на списание отсутствует подпись членов комиссии. При этом в ходе проверки установлено, что в соответствии с заключенным гражданско-правовым договором № 0354300059213000040-0210643-01 от 28.10.2013г. с ОАО «Орелагропромстрой» на выполнение текущего ремонта здания МБОУ КР ОО «Черкасская средняя общеобразовательная школа « (дошкольная группа) и актами выполненных работ № 1,2 от 12.11.2013г. осуществлен ремонт крыши детского сада. Из приведенных данных следует, что списание профнастила стоимостью 30000,0 рублей документального подтверждения не находит. Сумма нарушений 30000,0 рублей
12. В ходе проверки установлено не соблюдение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденных приказом Минфина РФ от 01.07.2013г. № 65, от 21.12.2012г. № 171 н. Сумма нарушений составила 1850,0 рублей.
13. В нарушении пункта 1 статьи 230 Налогового Кодекса Российской Федерации учреждением не ведется учет доходов, полученных от них физическими лицами в налоговом периоде, предоставленных физическим лицам налоговых вычетов, исчисленных и удержанных налогов. Не разработана и не утверждена форма регистра налогового учета и порядок отражения в них аналитических данных налогового учета, данных первичных учетных документов.

14. В ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде Учреждением были уплачены пени за несвоевременную уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд РФ и на обязательное медицинское страхование и штраф Приокского управления Ростехнадзора. Сумма неэффективных расходов составила 34233,88 рублей.

15. Учреждением не осуществлялся контроль за поступлением родительской платы. А именно родительская плата за февраль оприходована в кассу 02.04.2013г, за март -20.05.2013г., за апрель -01.07.2013г, за июнь - 05.09.2013г.
16. В проверяемом периоде МБОУ КР ОО «Черкасская средняя общеобразовательная школа» осуществляло полномочия по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность в Кромском районе Орловской области в соответствии с приказом отдела образования администрации Кромского района от 30.12.2011г. № 231 «О передаче бюджетных полномочий муниципальным бюджетным образовательным учреждениям Кромского района Орловской области» (в редакции приказа от 08.07.2013г. № 119). В нарушении пункт 3.4 вышеуказанного приказа учреждение не осуществляло ведение реестра получателей компенсации. В нарушении пункта 3.3 учреждением не принимались решения о назначении и выплате компенсации части платы за присмотр и уход за детьми, однако выплаты осуществлялись в течение проверяемого периода. Выплатные дела сформированы частично.

17. В соответствии с Федеральным Законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее по тексту Закон № 7-ФЗ) проведена проверка выполнения Учреждением функций и полномочий согласно законодательству Российской Федерации. В октябре 2013г. учреждением заключен гражданско- правовой договор № 0354300059213000040-0210643-01 от 28.10.2013г. с ОАО « Орелагропромстрой» на выполнение текущего ремонта здания МБОУ КР ОО «Черкасская средняя общеобразовательная школа» (дошкольная группа). Цена договора составила 1080,0 тыс. рублей. Данную сделку следует считать крупной, т.к. она превысила 10% балансовой стоимости активов бюджетного учреждения. В нарушение пункта 13 статьи 9.2 Закона № 7-ФЗ данная сделка проведена без согласования с отделом образования Администрации Кромского района Орловской области.

По итогам контрольного мероприятия направлены:
- представление МБОУ КР ОО «Черкасская средняя общеобразовательная школа », в котором предложено рассмотреть акт проверки и представление, проанализировать допущенные недостатки; устранить недостатки по ведению бухгалтерского учета, исполнению бюджетного законодательства; провести мероприятия по включению в состав основных средств не отраженных активов, рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности виновных лиц

- материалы проверки Главе Кромского района, прокурору Кромского района, начальнику отдела образования Администрации Кромского района.


Председатель Контрольно-счетной палаты

Кромского района Орловской области                Т.Я. Михалева

